STANDARTIZUOTI TESTAI

2016 m.6klase. MATEMATIKA

Nr. Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas
1.1] 300 metry arba 300 m, arba 300. 1 U7 teisingg atsakyma.
1.2 2 UZ teisingg atsakyma.
I budas: ° Uz teisingai subendravardiklintas
2 .1 8 5 13 trupmenas
5 +1Z ~20 * 12_0 ~ 20 . Uz gautg teisingg atsakyma.
Atsakymas: 1E km arba 12.
20 20
I budas:
2 + 11 =0,4+125=165 o Uz teisingai uzrasytas paprastasias
5 4 trupmenas deSimtainiais skaiciais.
Atsakymas: 1,65 km arba 1,65. . Uz gauta teisinga atsakyma.
Jeigu mokinys pateiké teisingq atsakymq
be sprendimo, jam skiriamas 1 taskas.
1.3] 432 1 Uz teisingg atsakyma.
1.4| Sarinas suklydo, nes nurodyta, kad 1 U7 teisingg atsakyma Su tinkamu
skaiCius dalijasi i§ 9, vadinasi tai pagrindimu.
sudétinis skaicius.
Arba Pagrindimas gali biti kitoks negu
Sartinas suklydo, nes trizenklio nurodyta instrukcijoje.
skaiciaus paskutinis skaitmuo yra 2,
vadinasi jis dalijasi 1§ 2, todel tai
sudétinis skaicius.
1.5] 15 vaikai arba 15. 1 U7 teisingg atsakyma.
16| C 1 UZ teisingai pasirinktg atsakyma.
1.7| 26 mokiniai arba 26. 1 Uz teisinga atsakyma.
2 | B 1 U7 teisingai pasirinkta atsakyma.
3 | 6 pasirinkimai: AR, AP, AV, RP, RV, 1 Uz teisingg atsakyma.
PV.
Jeigu mokinys teisingai iSrasé visus
dviejy kalby pasirinkimo variantus, bet
nesuskaiciavo kiek is viso yra
pasirinkimy, jam skiriamas 1 taskas.
Jeigu mokinys parasé 6 pasirinkimai, bet
Jjuy neisvardijo, taskas neskiriamas
4 | B 1 UZ teisingai pasirinktg atsakyma.
5 | 20a 1 Uz teisingg atsakyma.
6 | 15 min. 1 Uz teisingg atsakyma.
7| C 1 Uz teisingai pasirinktg atsakyma.
819:1=2+3+4arba5+4+0 1 Uz teisingg atsakyma.
9:3=1+2+0
8§:2=1+3+0
7:1=3+4+0arba2+5+0
arba bet koks kitas teisingas variantas.
9.1| 50% arba 50 procentai, arba 50. 1 U7 teisingg atsakyma.




STANDARTIZUOTI TESTAI

2016 m.6klase. MATEMATIKA

Ledo gabalo masé:
8-900 = 72009 = 7kg 200g
Atsakymas: 7 kg 200 g.

Nr. Sprendimas/atsakymas Taskai Vertinimas

9.2 1 Uz teisi tsakyma.

2—10 arba 0,05, arba 5%. # [eISgq aisakyma

10 | 9 kartus arba 9. 1 U7 teisingg atsakyma.

11.1 36 litrus arba 36 |, arba 36. 1 Uz teisingg atsakyma.

11.2| 288 kartai arba 288. 1 Uz teisingg atsakyma.

12 2

Ledo gabalo tiris: 2-2-2 =8 dm? ° Uz teisingai apskai¢iuotg kubo tiirj (8

dm? arba 8).
Uz gautg teisingg atsakyma..

Jeigu mokinys pateiké teisingg atsakymq
be sprendimo, jam skiriamas 1 taskas.

Jeigu mokinys neteisingai apskaiciavo
ledo gabalo tirj, bet su savo klaida
teisingai apskaiciavo ledo gabalo mase,
jam skiriamas 1 taskas.

Jeigu  mokinys  skaiciuodamas  tirj
panaudojo neteisingus matavimus
vienetus (pvz. 8 dm), pirmas taskas
neskiriamas.

13| 27 1 Uz teisingg atsakyma.
14| D 1 UZ teisingai pasirinkta atsakyma.
15 | 12 briauny arba 12. 1 Uz teisingg atsakymga.
16.1] 18,2 g. 1 UZ teisingg atsakyma.
16.20 A 1 UZ teisingai pasirinkta atsakyma.
16.3] 14 buteliy arba 14. 1 U7 teisingg atsakyma.
17| C 1 UZ teisingai pasirinkta atsakyma.
18 | 2 km arba 2. 1 U7 teisingg atsakyma.
19| B 1 UZ teisingai pasirinkta atsakyma.
20.1) Nuo 3 metry iki 4 metry. 1 Uz teisingg atsakymga.
20.2) 3,5 karto arba 3,5. 1 Uz teisingag atsakyma.
20.3 9 bebrai. 1 Uz teisingg atsakyma.
20.4| Dagetas 3, Norbertas 1, Simpletas 2. 1 U7 teisingg atsakyma.
21 - = 1 Uz teisingai nupiestg pieSinj.
| /
22 5 arba 1 Uz teisingg atsakyma.
60 12
23| B Uz teisingai pasirinktg atsakymg.




